

Pályázati azonosító: TTP-KP-1-2021/1-000129  
Projekt címe: Szüreti találkozó testvértelepüléssel

Iktatószám: BGA/5507/2021.  
Daruszentmiklós Község Önkormányzata

**Daruszentmiklós Község Önkormányzata  
2021. október 14 – 17. között  
vendégül látja Csíkkozmás delegációját  
Daruszentmiklósön  
a „Szüreti találkozó testvértelepüléssel” elnevezésű  
projekt keretében.**



Csikkozmás község immár 10 éve, 2011. év óta testvértelepülése Daruszentmiklósnek. A 2021. évben a szüreti rendezvényünk kapcsán együtt ünnepeljük meg ezt a becses születésnapot!

A négy napon belül helyi és vidéki programjaink valósulnak meg, a fogadó családok és a falu lakosságának bevonásával.

2021. október 14-én, csütörtökön a megérkezéskor a Barátság-háznál fogadjuk Barátainkat a fogadó családokkal, az Önkormányzat képviselőivel együtt, majd az elszállásolás következik a családoknál.

A nap folyamán 16.00 órától közös programként a Barátság-házban beszélgetésre gyűlünk össze Daruszentmiklós családjaival közös vacsorára, örömmel.

Másnap 2021. október 15-én, pénteken autóbuzos kirándulást szervezünk Esztergom városába, a Közép-Dunántúli régió legészakibb településére, ahol városnézés keretében megtekintjük az Esztergomi Bazilika fenséges épületét, a Magyar Nemzeti Múzeum Esztergomi Vármúzeumát. Az ebédet az esztergomi Csülök Csárdában fogyasztjuk el. A nap további részét baráti együttléttel, beszélgetéssel töltjük.

A hétvége kiemelt helybeli rendezvénye a szombaton egész nap zajló Szüreti program: szüreti felvonulás tánccal, csikósbemutatóval, és a felvonulók vendégfogadása a Barátság-ház állomásnál. Este vacsora felszolgálása történik a Faluparkban a rendezvényépületben, ahol együtt van a falu lakossága a felvonuló vendégekkel, a testvértelepülési barátainkkal, a részt vevő civil szervezetekkel. A rendezvény szervezője az Önkormányzat és a Magyar Hagyományőrző és Lovas Egyesület. Az esti vacsora és bál a Benedek Elek Tagiskola szülői munkaközössége és pedagógus közössége együttes rendezvénye, ami a Falupark területén zajlik. A vendégek kiszolgálásában részt vesz a Falulánc Kulturális Szövetség, a Kisszentmiklós-Daruhegy Gyermekiért Alapítvány. a rend fenntartásában segítségünkre van a Daruszentmiklói Polgárőrség és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület is. A vacsora előtt külön köszönjük Csíkkozmási testvértelepülésről érkezőket, megemlékezünk a 10 éves testvértelepülési kapcsolatunkról.

A tartalmas nap után a vasárnap az elválás: az ajándékozás, az elköszönés – a mielőbbi viszontlátás reményében!

Mindenkit szeretettel várunk a programokra, bármikor lehetőség van a csatlakozásra.

Daruszentmiklós, 2021. október 14.

Daruszentmiklós Község Önkormányzata